



C罗被铲是常事

别铲!

那双腿值1亿欧元啊

担心C罗受伤,皇马俱乐部为葡萄牙人的双腿投保,1亿欧元的保单超过小贝为世界之最

前两天进行的和平杯半决赛,尤文图斯球员格里格拉对C罗的一脚飞铲,不仅惊动了在场外待命的救护车,也让所有皇马球迷惊出一身冷汗。不过,皇马主席弗洛伦蒂诺当时的心情却颇为平静,昨天据西班牙媒体报道,精明商人出身的皇马主席早就未雨绸缪,他为葡萄牙人的双腿进行了投保,而且价值高达1亿欧元。

C罗再当“世界第一”

虽然葡萄牙人的姓氏让他和巴西的罗纳尔多们走得更近一些,但是如果要说足球轨迹的话,那么在C罗的身上我们看到更多的无疑是贝克汉姆的影子。从曼联7号到皇马战将,再到如今拥有了一双天价的双腿,C罗的一切在几年之前,都曾经在贝克汉姆的身上发生过,唯一不同的是,葡萄牙人的价格,无论是他的转会身价还是双腿的价格,都要比贝克汉姆更加高一些。

足球运动员是靠双腿来吃饭的,换句话说,这就是他们赚钱的工具,因此自然不能亏待自己的双腿。当年,球王马拉多纳就在效力于意大利那不勒斯期间为自己的双腿购买了高达1000万美元保额的保险,这在上世纪80年代已经是一个天文数字。此后,包括“外星人”罗纳尔多在内的众多国际足坛巨星都曾经效仿过马拉多纳的做法,不过最为引人关注的无疑还是贝克汉姆,他在2006年德国世界杯之前,为自己的双腿购买了一份价值3100万英镑(当时约合4300万欧元)的保单,在这份保单上

注明“如果贝克汉姆因为在本届世界杯上双腿中的任何一条腿受伤而无法继续职业生涯的话,他将从保险公司得到3100万英镑的赔偿”,这使得贝克汉姆的双腿被称为当时足坛最昂贵的双腿。

然而,贝克汉姆保持了3年之久的这项“荣誉”终于还是被他的接班人给打破了——C罗一条腿的价格就已经超过了贝克汉姆的双腿,这或许多少会让英格兰人觉得有些不爽,但却充分地体现了葡萄牙人在当今足坛的地位。

皇马不做亏本生意

足球明星为自己的双腿投保并不罕见,不过值得一提的是,这次为C罗的双腿投保的并不是葡萄牙人自己,而是他所效力的皇马俱乐部,这在国际足坛并不多见。很明显,皇马甚至比C罗本人更加担心葡萄牙人的双腿出现什么意外。

在前两天皇马与尤文图斯的和平杯比赛结束后,皇马俱

乐部在第一时间就安排了在在比赛中被铲伤的C罗进医院接受检查,而球队的医疗组也是全体出动,以确保检查的完整性。“弗洛伦蒂诺曾经预计葡萄牙人用一个赛季的时间就可以为皇马赚回购买他的费用(9400万欧元),因此他如果受伤的话,对皇马将是一个毁灭性的打击。”西班牙媒体在那场比赛之后曾经如此表示,因为那场比赛

的现场解说一直在强调“C罗可能伤得非常严重”。

高价引进的球星赛季还没有开始就重伤休战,这显然不是弗洛伦蒂诺所希望看到的,毕竟刚刚重回皇马俱乐部的他还要重振银河战舰的雄风。然而不要忘了,西班牙媒体在形容弗洛伦蒂诺的时候都喜欢用“商人”这个词,而弗洛伦蒂诺也确实向人们展现了他的精明。为C罗的双腿购买保险,实在是一个一石多鸟的好策略,既可以让C罗感受到俱乐部对自己的重视程度,同时又可以不必担心C罗意外受伤。根据保单规定,一旦C罗因伤无法继续职业生涯,那么皇马将可以得到1亿欧元的赔偿,也就是说,他们将可以从保险公司那里收回他们此前在葡萄牙人身上投入的9400万欧元。

拿着从银行那里贷来的9400万买来了C罗,又将出现严重伤病这种意外的风险转嫁到了保险公司的头上,弗洛伦蒂诺可以说是做了一笔无本的大买卖,有这个精明的商人在,皇马真是不会做任何亏本生意。快报记者 陶晶

链接

小贝身体全投保

虽然“世界纪录”被C罗打破,但小贝还有引以为豪的地方,2006年底,贝克汉姆将自己的身体全部加入保单,保额提高到了令人咋舌的1亿英镑,受保范围包括在球场上受伤、毁容及患上严重疾病,不过若他本人参加冲浪、攀岩等高危运动受伤则不在受保之列。由于保额巨大,最终是多家保险公司联合承保,分担风险。这份保单的价值甚至超越雅典奥运会的总保险金额。

运动员都爱投保

除了足球运动员,其他体育明星也是在买保险上煞费苦心。像F1七次年度总冠军、车手舒马赫在2004年为其全家购买保险的总合同额达到了5.8亿美元,单是他本人手臂受伤的赔付额就达到了1500万美元。另一位无比珍惜自己双臂的体育明星就是全球高尔夫第一人——“老虎”伍兹,他给自己的手臂也定价1500万美元。NBA球星勒布朗·詹姆斯给双手的拇指和食指投保,每根手指保额为1000万美元。

女足“捕鼠”

亚青赛中国2:1力克澳大利亚,赛后起小冲突

昨晚,女足亚青赛继续在武汉进行,中国女足2:1小胜澳大利亚,取得两连胜,提前获得小组出线权。娄佳惠和安宁为中国女足分别进球,“袋鼠”澳大利亚仅由西蒙扳回一球。

赛后,球场出现不和谐一幕,澳大利亚一名球员将中国女足门将张越推倒在地,双方球员随即爆发冲突,亚足联官员进入场地进行劝阻后,冲突才稍稍平息。实习生 韩飞 游

你们是不是要钱?



上周日中超联赛,北京国安客场挑战重庆力帆,第71分钟时,力帆已经3:1领先。此时,主裁判张雷判给了国安一个点球,对于这次判罚,力帆主帅哈恩极度不满,他径直冲到了第四官员旁边,从裤兜里掏出了一叠百元钞票,不断挥舞着。据称,哈恩甚至还质问第四官员,是不是要钱。

据悉,哈恩肯定会被足协追加处罚。 宗和

“肥罗”抽脂

抽出脂肪700毫升,已经轻了2公斤

近日,有肥罗之称的罗纳尔多在巴西甲级联赛中受伤了,好在受伤的不是那让他离开赛场一年的膝盖,而是手,但即使是手受伤了也要休息和治疗。不过在其治疗期间,巴西媒体又爆出了“肥罗”利用住院顺便做抽脂手术的消息。

为罗纳尔多进行左手手术的医院透露,从他体中抽出的脂肪有两大杯,大约700毫升。在圣保罗开业的整形医生斯托谢罗说,抽出的脂肪量在巴西法律规定的范围之内。根据巴西法律规定,一般允许抽出体内脂肪重量应不超过其体重的4%,像罗纳尔多就最多能抽4公斤。但据说,“肥罗”手术后体重只减少了2公斤。 新华社记者 赵焱

简讯

●昨晨,和平杯决赛在塞维利亚奥林匹克球场进行,尤文图斯与阿斯顿维拉在120分钟比赛内均未建树,最终阿斯顿维拉在点球大战中以4:3击败尤文,夺得和平杯冠军。

●北京时间昨晨,阿森纳在酋长杯邀请赛中凭借年仅17岁的小将威尔谢尔的出色表现,以3:0大胜上赛季苏格兰超级联赛冠军格拉斯哥流浪者,成为本届酋长杯的冠军。

●昨天,《太阳报》爆出猛料,阿森纳有意引进维埃拉。如果维埃拉真的能够回来,他将是温格执教阿森纳13年来首次这么做,此前,他从未“回购”过他卖掉的球员。

●北京时间昨晨,在一场德国杯比赛中,拜仁以3:1击败了第六级别球队内卡雷尔茨,顺利晋级下一轮。新加盟的戈麦斯在比赛中连下两城。卫冕冠军不来梅也轻松晋级。

“鲨鱼”能挡住“圆月弯刀”吗?

奥尼尔挑衅贝克汉姆:你罚任意球,我守门

离开了令人心烦的NBA,奥尼尔看来有点玩疯了,自从那档“沙克挑战秀”节目开播之后,这位昔日NBA的第一中锋已经成为体坛明星们最“讨厌”的人。

沙克挑战秀是近期推出的一档娱乐节目,在这个节目里,奥尼尔将会向全世界的体育明星们发起挑战,在他们的领域里向这些明星发起挑战,例如不久前,奥尼尔就叫板WWE冠军,结果“大鲨鱼”的表现还着实不错。

显然,这给了奥尼尔不少的信心,于是,他又开始点名了,而这一次被“大鲨鱼”点中的是英格兰足球明星贝克汉姆。在自己的个人空间里,奥尼尔向贝克汉姆发出了挑战,“亲爱的大卫,我相信你已经听说过我的‘沙克挑战秀’节目了吧,我现在就要向你这个小男人发起挑战,你在面对我时一定不会进球。”然而,贝克汉姆对奥尼尔



如果奥尼尔(左)真的能在球场上和小贝较量一下,那肯定很有意思 图片合成 李荣荣

的挑衅似乎并没有什么兴趣,见此状况,奥尼尔的言语变得更加充满火药味,“亲爱的小贝,你可别逼我向200万的网友们说,‘你小子还怕我沙克’,如果你不是怕我的话,那么最好就赶紧做出回应吧。”

面对奥尼尔越来越狂妄的挑衅,贝克汉姆显然也有些坐不住了,北京时间昨天,这位正在洛杉矶银河阵中训练

的“万人迷”终于回应了“大鲨鱼”的挑战,不过他很聪明地把矛头指向了另一名NBA巨星,“奥尼尔挑战我?我怎么没有看到他提到科比呢,我想科比在足球场上面对他时,是肯定能够取得进球的。”

从贝克汉姆的回应来看,他似乎并不打算接受奥尼尔的挑战,这让不少期待两人交锋的人感到失望。根据奥尼尔自

己透露,他这次挑战贝克汉姆的计划是,由对方来主罚任意球,而他自己来守门。奥尼尔的如意算盘是以他庞大的身躯站在门前,不仅可以挡住球门不小的面积,而且对贝克汉姆的心理也有一定的震慑力,然而他似乎忘记了,面对贝克汉姆的“圆月弯刀”,他是不可能像布冯那样做出漂亮的鱼跃扑救动作的。快报记者 陶晶

洪都拉斯足坛酿悲剧 场外爆枪战 球迷1死3伤

新华社特古西加尔巴8月2日体育专电(记者 许雷 刘璇)2日,洪都拉斯甲级联赛上演了本轮的焦点之战,北部重镇圣佩德罗苏拉的劲旅皇家西班牙对劲旅奥林匹亚。最终主场作战的皇家西班牙以2:0战胜了上赛季卫冕冠军奥林匹亚。

然而在赛场之外,悲剧再次上演。输球后的奥林匹亚球迷显然心有不甘,于是在赛场外借机发泄。最终在距离圣佩德罗苏拉体育场不远的一个街区,双方球迷爆发激烈冲突并引发枪战,一名年仅22岁的皇家西班牙球迷身中多枪后死亡,另有3名球迷在冲突中受伤。

其实,就在上周刚刚结束的一轮德比大战中,上赛季卫冕冠军和同为劲旅的莫塔瓜在绿茵场上0:0握手言和,两队球迷却在球场外大打出手,造成至少2人死亡,15人受伤,80多人被捕。